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 مامن لملم 10 دولولا ةطخمر ‏٠

 ماض للمشي او 178:[1م1)1 نرمزلا ارسل غاد ىلا نيومشلاو لفسلا لمشيو رشل ‏٠٠٠١ نم لقت ‏7 5 ١

 مدمود لمشميو ‏١١1٠ دوقولا ةلحدمي رشللا رغم ب 22

00" 

 منعني لمشم الذ ‏١ع اباب يشل ‏٠٠١ لكل رهسلا اريثشل 144 ىلا [ 80 نم ثابمكب

 م.مضلعشم ذر ل( شل ‏٠٠٠١ لكل رهسلا ارثل |1414 ىلا ‏٠١٠١| نم ثاسمكب ب

 مءماخ لصشم الر ‏١7 18 يشل ‏٠٠٠١ لكل رغسلا ارشل [141 ىلا 1... نم تابمكب ءد

 ء”امإد لمشم انزال ا ىلإ نشل ‏٠٠٠١ لكل رفسلا لثالا ىلف ارسل 5... نم تاسمكس ه4

 1سوّسملا رالوسلا 6

 ماا1غ لمش يو 07015 رشل ‏٠٠٠١ لكل نريزلا ث اوسع لخلا د ىلا نيومتلاو لقنلا لمشمو

 ‏ء١ما“ ‏ لمشيرو ‏1١١1٠ دوقولا ةلحم يف رّسللا رهس ‏ نيسوريكلا 7

 نويزلا هاويم لخا د لئلا لمغيو نيسورسلا ‏٠

 م'ماين لمشم الرو ‏١ لإ 1 رثا ‏٠٠١ لثككل رعسلا ارسل 114 ىلا 106 نم تايمكب .أ

 ‏معم0١ لمشم الو ‏١١م4" )لهو رشل ‏٠٠٠١ لكل رعسلا ارثل ‏١414 ىلا ‏٠٠٠١ نم تايمكب هب

 ‏م٠: م.م لمشي الو ‏١مل ءو ال رثل ‏٠٠٠١ لكل رمسلا ارتل 1994 ىلا ‏7٠٠١ نم تايمكب ‏٠ رح

 ‏م٠ماورت لمتم الو ‏١١م2 و6 257 رتل ‏٠٠٠١ لكل رعسلا لقالا ىلع ‏٠6٠١٠ نم تايمكب ءن

 نويزلا ةوبع لخا د ىلا لقشلا لمشيو لزيدلا ‏٠4

 ‏م١٠موجج | لمثم الو 1 51هه رشل ‏٠٠.٠١ نعل رعساا

 صاخ فيفخ توزام ‏٠5

 م.:موض | لمثشع الو )|. ءو 1 رثل ‏٠٠٠١ ل رعسلا نوبزلا ةوبع لخاد ىلا لقنلا لمشيو

 ظ فشكم طفن زاغ م

 ع عارم لمشيو "51425 ‏٠ ةكبعتل هطحملا لبق نم قوسلا ىلا هعابملا مفك ‏١١ مضت هوبع .|

 قوسملا نزخم ىلا هلقن لمشيو زاخلا

 م« مص لمشيو ‏؟مل١« مل قوسملا نزخم يف عابت مفك ‏١١ مضت هول

 ع“ مام لمشيو ‏٠ هوبعلا بيكرتو كلهتسملا لزم ىلا لقنشلا لمشيو مغك ‏١8 مضت هوبع هد

 ن افيس آ ‏٠
 للا 7

 هال

 اورام ___رومت )

 (ب)

 فولا نافس ‏ يتارفا ديفاد

 داسصتقالا ةبعش سيشر

 عرماسلاو ا دوهنيمل هين ذملا هرادالاب


